



## Tisková zpráva V Dolních Vítkovicích se ve čtvrtek otevře Milan Dobeš Museum

**Ostrava, 11. 7. 2017 - Ve čtvrtek 13. července se slavnostní vernisáží v 18 hodin otevře unikátní nové muzeum v Dolních Vítkovicích. Ponese jméno jednoho z nejvýznamnějších evropských představitelů konstruktivismu a průkopníka výtvarných kinetických Op – art objektů, Milana Dobeše. Muzeum vzniklo v multifunkční aule Gong a nabízí ojedinělé spojení výtvarných děl se světelnou a hudební expozicí.**

Milan Dobeš je československý umělec, významný reprezentant geometrické abstrakce a autor manifestu dynamického konstruktivismu. Rodák z Přerova odešel studovat výtvarné umění na Slovensko, kde také po absolvování Vysoké školy výtvarných umění v Bratislavě dlouhá léta působil a dodnes zde žije. Návrat jeho děl do Česka a vznik nadace Milan Dobeš Museum, kterou založil společně s Janem Světlíkem, je tak pomyslným návratem umělce zpět do Čech.

Část muzejní expozice je věnována také světovým autorům, se kterými Dobeš vystavoval v roce 1968 na tehdy nejvýznamnější výstavě moderního umění documenta 4 v německém Kasselu. Z československých umělců jsou to díla Zdeňka Sýkory a Jiřího Koláře, dále pak díla světových autorů Josefa Alberse, Richarda Anuszkiewicze, Getulia Alvianiho, Richarda Paula Lohseho, Güntera Fruhrtrunka, Gyuli Kosice, Francoise Morelleta, Bridget Rileyho, Victoria Vasarelyho, Andyho Warhola a mnoha dalších. Dobeš tady měl možnost konfrontovat svá díla se světovými autory, s nimiž jej často pojilo i přátelství.

Nové muzeum Milana Dobeše budou provozovat právě Dolní Vítkovice, které tak rozšíří své portfolio návštěvnicky atraktivních míst o jedinečnou galerii s výtvarnými klenoty. Slavnostní vernisáž zahájí Jan Světlík společně s Milanem Dobešem, očekáváme také zástupce významných uměleckých institucí a osobností sběratelského světa.

**Kontakt: Pavlína Copková, tel: 607 031 050, e – mail: [pavlina.copkova@dolnivitkovice.cz](mailto:pavlina.copkova@dolnivitkovice.cz)**



**OSTRAVA!!!**



**tieto**

